	Wie ist es richtig?

Im Herbst ist alles bunt.
Die Äpfel sind braun und blau. 
Die Birne sind rot.
Die Gurken sind gelb.
Die Tomaten sind grün.
Die Kartoffeln sind orange.



	

	Wie ist es richtig?

Im Herbst ist alles bunt.
Die Äpfel sind braun und blau. 
Die Birne sind rot.
Die Gurken sind gelb.
Die Tomaten sind grün.
Die Kartoffeln sind orange.





	Wie ist es richtig?

Im Herbst ist alles bunt.
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Das ist ein Waldtier. (das Eichhörnchen)
Es ist ________ ,  _________ und _________.
Es kann( умеет) gut von Baum zu Baum __________.
Es frisst ________ , _________  und   __________.


Das ist ein Waldtier. (der Hase)
Es ist ________      und  _________.
Es kann( умеет) schnell __________.
Es frisst ________   und   __________.



Das ist ein Waldtier. (der Wolf)
Es ist ________      und  sehr _________.
Es frisst ________   und   Haustiere.



Das ist ein Waldtier (der Bär)
Es ist _______      und  _______.
Es frisst _________, _________   und   ________.




Das ist ein Waldtier. ( der Fuchs)
Es ist ________      und  ________ (хитрая).
Es frisst ________,_________   und   __________.
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